DEPARTAMENTO DE TECNOLOGIA
EXAMEN TECNOLOGIA INDUSTRIAL

NOMBRE:



APELLIDOS:

1. Una atracción de feria eleva una masa de 1000Kg a 15 m alcanzando una velocidad de 3m/s mediante la acción de un motor eléctrico durante 15 segundos. Si el rendimiento es del 70%.


Calcular a) El trabajo que realiza el motor  Sol: 151500 Julios


   b) Potencia útil

          Sol: 10100 Watios

               c) Potencia absorbida del motor   Sol: 14428,57 Watios
2. Se necesita generar una energía de 200KW.h mediante un generador que utiliza un combustible gaseoso de 39000 Kcal/m3 de poder calorífico a una presión de 3 atm y a una temperatura de 30ºC. Se pide calcular el volumen de gas necesario, pero en mm3


Sol: V=1,63 m3 
3. Un coche de 1250 Kg de masa acelera de 75 a 150 Km/h en 10 segundos. Si el rendimiento del motor es de un 25% y el calor de combustión de la gasolina es de 4*104 J/g, determina


a) Energía suministrada por el motor convertida en trabajo mecánico 

Sol: Eutil=813462,5 Julios

b) Energía total producida




Sol: Etotal=3253864 Julios

4. Un avión lanza una carga de 450 Kg cuando se encuentra a una altura de 1100m. Determina su energía cinética y mecánica en los siguientes casos.


a) Antes de soltarlo.   Sol:  Ec= 0     Em=4851000 Julios

b) Cuando el objeto ha recorrido una distancia de 400m



                       Sol:  Ec= 1764000Julios     Em=4851000 Julios

5. Dado un depósito que contiene 700 litros de agua a 19ºC, calcula la energía en Kcal, en KJ y en KWh necesaria para calentar el agua hasta 38ºC.


Sol: Q=13300Kcal       Q= 55594 KJ         Q=  15,442 KW*h
6. Un frigorífico está funcionando una media de 12 horas al día. La tensión de red se sabe que es de 230V y la corriente que lo recorre es de 4A. ¿Qué energía consume al día en julios y en KWh?


Sol: E= 3,9744*107 Julios         

       E= 11,04 KW*h

